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МЕКЕРЕТАТА В СЕМ ЛИЦЕНЗИРАХА РАДИО КЪРДЖАЛИ НА ТУРСКИ 

ЕЗИК 

 

ЦВЕТОМИР ЦЕНОВ 

Нов антибългарски акт. Съветът за електронни медии даде лиценз на регионалната 

станция на БНР за Кърджали, в чиято планирана програма влиза и 6-часово излъчване 

на турски език. Комисията гласува набързо в началото на седмицата лиценза, след 

което се скри в кабинетите си. След вялите дебати, които очевидно приличаха на 

изпълняване на политическа поръчка под диктовката на противоконституционната 

етническа партия ДПС, председателят на СЕМ Георги Лозанов изтъкна като основна 

причина за лицензирането на радиото „мултикултурния облик на региона". Това е 

откровена манипулация и противоконституционна проява. 

Думите на Лозанов са откровена манипулация, която отговаря напълно на 

антибългарската риторика на 5-тата колона на Турция в България - ДПС. По 

конституция нашата страна е еднонационална и еднокултурна православна християнска 

Република. Официалният език е български. Очевидно поклонът, който директорът на 

БНР Радослав Янкулов и съставът на СЕМ направиха пред ДПС, е заявка за удължаване 

на постовете. Посланието на този акт е ужасяващо стряскащ, тъй като страната ни е 

изправена пред това, за пръв път в своята история, да бъде въведен терминът 

„мултикултурализъм". Във всички еднонационални държави, каквато е и България, в 

основния й закон - Конституцията, т. нар. майчин език не е официален, а програмите в 

национален ефир следват официалния. 

Четирима членове на съвета гласуваха „за" лиценза на Радио Кърджали. По време на 

кратките дебати комисията не намери доводи, с които да не бъде одобрен скандалният 

проект на Янкулов. В заседанието и гласуването участие взе и член на СЕМ, който 

всъщност е с изтекъл мандат. Става въпрос за Анна Хаджиева, която всъщност бе и 

сред най-върлите защитници на протурския акт. 

Припомняме, че лидерът на АТАКА Волен Сидеров поиска оставката на директора на 

БНР Радослав Янкулов още преди месец. Националистът определи идеята за 

национално радио на турски език като умишлено действие, част от плана за отцепване 

на Източните и Централните Родопи от територията на България. 

 

Снимка на три колони - Действията на СЕМ приличат на изпълнение на политическа 

поръчка за ДПС 

 


